
令和５年度　学校評価アンケート  結果　  （全保護者） Ｒ５．２

【質問項目】

１．学校の教育目標は、生徒の実態や保護者や地域の方の願いを反映したものになっているでしょうか。

２．日常の教育活動は、育てたい生徒像及び本年度の重点目標を踏まえた教育実践になっているでしょうか。

３．1・2年では基礎基本の定着をはかり、3年では生徒の興味・関心・適性・進路に応じた選択科目を設定し、バランスのとれた教育課程が編成されていますか。

４．考査前の家庭学習時間調査・生徒からの授業評価・同一科目での難易度別講座の設定、学力向上への取組はいかがでしょうか。

５．総合的な探究の時間や進路講演会・説明会を実施する中で進路意識の向上を図り、補習授業・小論文指導・面接指導など行っていますが、本校の進路指導は

充実しているでしょうか。

６．遅刻や頭髪指導・自転車の運転マナーを高めるために、校風確立週間・交通安全週間などを設定して指導していますが、その取組はいかがでしょうか。

７．地域の行事へのボランティア参加など、地域に貢献する生徒の自主的な活動を支援する取組はいかがでしょうか。

８．公開授業、民生・児童委員との懇談会、学校評議員会の開催など、家庭や地域と歩む学校づくり

への取組状況はいかがでしょうか。

９．PTA会報、学校ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞの充実、地域向けの南稜通信の発行など、本校の教育活動に関する

情報が家庭や地域に伝わっているでしょうか。

10．全担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスの規範意識を高め、安心できる学級運営に

努めているでしょうか。

11．いじめ防止・解決のための取り組みは適切でしょうか。

12．全体として、学校長を中心とした本校の教育活動はいかがでしょうか。
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